



ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE  
PODOVA OD  
SINTETSKIH SMOLA

by **DULY**

**Za dugotrajnost podnih obloga te njihov dobar optički izgled a time i kvalitetnu higijenu potrebno je redovno i kvalitetno čišćenje i njegovanje. U daljnje tekstu dajemo Vam upute kako to raditi.**

## PREVENTIVNE MJERE:

Veliki dio prljavštine svakodnevno se unosi iz vanjskog prostora te raznosi po podu pa se u ulaznim prostrima preporuča postavljanje otirača veličine 2-3 ljudska koraka kako bi efikasno odstranili što više pljavštine.

## GRAĐEVINSKO ČIŠĆENJE:

Nakon izvedbe novog poda, a prije upotrebe može od naknadnih građevinskih radova doći do raznih zaprljana. U tu svrhu koristi se **RINOL REINIGER** razrijeđen sa vodom u omjeru 1:10 ili ako su zaprljanja manjeg intenziteta koncentracija može biti i manja. Na površinu poda ravnomjerno se nanese Reiniger ručno krpom ili strojno četkom te se ostavi djelovati 10-tak minuta. Nakon toga sredstvo isprati - neutralizirati vodom te posušiti. Najbolje je upotrijebiti strojeve koji kombinirano peru i usisavaju pod.

## SVAKODNEVNO ODRŽAVANJE:

Svakodnevno čišćenje prašine vrši se brisanjem vlažnim krpama ručno ili strojno.

U slučaju da postoje jača zaprljanja čistiti Rinol Reinigerom kao što je opisano u građevinskom čišćenju. U prostorima koji se čiste dezinficijensima (prehrana, farmacija i sl.) treba voditi računa o koncentracijama te se držati smjernica o kemijskoj otpornosti poda. U slučaju da se redovnim čišćenjem ne postignu zadovoljavajući rezultati potrebno je ponoviti čišćenje Rinol Reinigerom razrijeđen u odgovarajućem omjeru. Za kvalitetno čišćenje preporučaju se specijalni strojevi za čišćenje koji će ravnomjerno nanjeti, istrljati, isprati vodom i pokupiti-usisati sredstva sa poda. Važno je da se redovnim čišćenjem spriječi nastajanje tvrdokornih flekova i prljavštine koje se u dužem vremenskom periodu vrlo teško odstranjuje.

# Čišćenje i održavanje podova od sintetskih smola

## ČIŠĆENJE MRLJA I TRAGOVA OD GUMA:

Kod tvrdokornih mrlja i tragova guma koristi se nerazrijeđeni Rinol Reiniger. Sredstvo se se rasporedi po prljavštini mekim krpama ili strojno filcevima (bijeli) te se ispere čistom vodom.

## OSNOVNO ČIŠĆENJE:

U slučaju da se tvrdokorna zaprljanja nemogu očistiti redovnim čišćenjem, primjenjuje se osnovno sredstvo za čišćenje podova kao GRUNDREINIGER. Grundreiniger se razrijedi sa vodom te se ravnomjerno rasporedi po površini strojno rotirajućim četkama ili pad filcevima(zeleni). Sredstvo treba djelovati na zaprljanja 10-15 minuta, a nakon toga ispirati vodom dok se na podu prestane stvarati pjena.

## NEOBVEZNOST:

Svi gore navedeni podaci bazirani su iskustveno, te je uvijek potreban oprez prilikom čišćenja i korištenja navedenih sredstava. Obzirom na raznolikost podloga i zbog činjenice da nemamo utjecaj na izbor sredstava i njihovu upotrebu ne možemo preuzeti odgovornost za potpuni uspjeh i efekat čišćenja. U slučaju problema kontaktirajte tehničku službu.



**DULY**  
d.o.o.

Frankopanska 81  
HR-42230 Ludbreg  
T. +385 (0)42 306 365  
M. +385 (0)91 269 0265  
W. [www.duly.hr](http://www.duly.hr)  
E. [duly@duly.hr](mailto:duly@duly.hr)